



Córdoba 3 Noviembre 1937

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL

Núm. 343

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

LA FALANGE HEROICA, SIEMPRE FREnte AL ENEMIGO



He aquí un grupo de nuestros camaradas en el frente siempre vigilantes frente a los rojos, lleno su espíritu de servicio y sacrificio, dispuestos a la lucha por la reconquista de la Patria, y en toda hora en los labios, el grito de gloria y de triunfo:

¡Arriba España!

La conmemoración de los Fieles Difuntos

Ayer, con motivo de celebrarse la fecha conmemorativa de los Fieles Difuntos, en todas las parroquias y conventos de la capital se celebraron piadosas exequias, a las que desde las primeras horas de la madrugada asistieron numerosos fieles que de tal forma pusieron de relieve sus acendrados sentimientos católicos.

Funerales por los cofrades de Nuestra Señora de las Angustias caídos por España

A las nueve de la mañana, y tras la celebración de dos misas rezadas se verificaron en la Iglesia parroquial de San Andrés, solemnes horas fúnebres organizadas por la Real Hermandad y Cofradía de Nuestra Señora de las Angustias en sufragio de los cofrades muertos en el campo de batalla.

Una capilla de cantorianistas acompañada del melodio, interpretó el Invitatorio y las correspondientes lecciones de difuntos.

Seguidamente se dijo la misa actuando de celebrante el Rector de la Parroquia, don Fernando Poveda Saleda y de diácono y subdiácono don Alfonso Hidalgo Real y don Rafael Milla, respectivamente.

La presidencia del acto estuvo integrada por el vice-hermano mayor de la Hermandad, don Manuel Revuelto Nieto; el Tesorero, D. José Sanchez Garrido y los miembros de la Junta Directiva, señores Naz Román, Romero Bartolomé, Morales de la Cuesta, Jiménez del Arco Ruiz, Granadino y Lucena.

Ocupaban sitiales en la iglesia las damas camareras de Nuestra Señora de las Angustias, asistiendo asimismo numerosos hermanos y gran cantidad de fieles.

Terminada la misa se celebró la procesión de difuntos cantándose finalmente un solemne responso ante el túmulo en que estaba colocado el Santísimo Cristo de las Angustias.

Después continuó el Besapiés hasta el mediodía.

Una Comisión de la Junta Directiva de la Real y Pontificia Hermanad visitó ayer el Cementerio Marruecos depositando en las tumbas gran número de flores enviadas por los fieles para exorno del túmulo en que fué expuesto el Santísimo Cristo Titular de dicha Cofradía durante el acto de Besapiés celebrado el Día de Todos los Santos.

Exequias por los caídos del Tabor de Regulares de Melilla

A las once de la mañana en la iglesia de la Real Colegiata de San Hipólito, se verificó una misa de Requiem cantada, que el jefe, oficiales y suboficiales y tropa del Tercer Tabor de Regulares de Melilla, aplicaron por el eterno descanso de las armas de sus compañeros muertos heroicamente por Dios y por la Patria.

Gran número de fieles, deseando rendir tan piadoso tributo a los héroes anónimos que cayeron para siempre en el campo de batalla, asistieron a dicho acto.

Tras de ser cantado el oficio de difuntos, se dijo la misa en la que ofició de preste el presbitero don Angel Onieva, asistido por don Manuel Avila y don Tadeo Milla.

A uno y otro lado del Altar Mayor tomaron asiento distintas representaciones de los cuerpos del Ejército y Milicias; el teniente coronel jefe de la Guardia Civil don Genaro Conde y por el Tabor de Regulares de Melilla el comandante jefe don Francisco Cañete, el capitán don Luis Rollango, el capitán médico don Juan Llamas, el teniente don Francisco Perona, el alférez ayudante don Antonio Hernández y el maestro armero don Carlos Artacho.

Terminada la ceremonia fúnebre el clero entonó un solemne responso.

Sección de Tribunales

JUICIO PARA HOY

Ante la Sala primera de esta Audiencia se verá hoy la causa instruida por el Juzgado de la Derecha de Córdoba contra José Antonio Ramírez Merino por el delito de violación.

El abogado don Alfonso Porras y el procurador don Fernando García Salamanca, se encargarán respectivamente de la defensa y representación del procesado.

CASA LOZANO

Radio - Electricidad

Instalaciones y reparaciones eléctricas en general.—Extenso surtido en material y conductores de alta calidad.—Lámpara para alumbrado.—Aparatos de Radio, etc.

Ventas a plazos.—Calle Málaga, 12.
Teléfono, 13-55

Un camarada que vuelve

Ha vuelto a la España de Franco, el camarada Raimundo Fernández Cuesta, camarada de Vieja Guardia, poseedor del espíritu auténtico y el corazón sereno y valeroso de nuestra gloriosa Falange.

Su notabilísimo discurso del "Día de los Caídos" en Sevilla hizo a muchos llorar, recordando los días pasados de lucha y de desprecios. Hizo a muchos llorar, porque en este camarada, oyeron el contenido de la sublime doctrina del querido Ausente, y vieron la forma y el estilo del inolvidable José Antonio.

Tú serás, lo que debes ser; por tu pasado de sacrificio y por tu presente y porvenir de espléndidas realidades falangistas.

Perecerá nuestra amada Patria por culpa de los malos españoles. Bienvenidos los buenos españoles, los que como tú, nos traen el valor positivo de tu inteligencia, y la noble fe en nuestro ideal Nacional Sindicalista.

M. ENRIQUEZ ROMA

NOTAS RELIGIOSAS

MIERCOLES 3 DE NOVIEMBRE

SANTORAL DEL DIA.—Santos Maquinas, obispo; Valentín, Hilario; los innumerables Mártires de Zaragoza; los Beatos Pedro Almator, mártir y Simón Balaqui, confesor.

JUBILEO CIRCULAR.—Parroquia de San Juan y Todos los Santos (Trinidad).

JUEVES 4 DE NOVIEMBRE

SANTORAL DEL DIA.—San Carlos Borromeo obispo; Santos Vidal y Agricola, mártires; San Próculo obispo y mártir; Santa Modesta, virgen; San Amancio, obispo.

Instrucción Pública

POSSESION

Se ha posesionado de la escuela número 2 de Santaella la maestra doña Carmen Rodríguez Cano.

AUTORIZADAS

Las maestras doña María Luisa Morales y doña Manuela Rusillo han sido autorizadas por el señor Rector de la Universidad de Sevilla para la realización del curso de prácticas.

SALVADOR LE BRET

ODONTOLOGO

Administración, Administración y Talleres
FRAY LUIS DE GRANADA
Teléfono 2436
Partido de Correos número 2

AZUL

PASIVIDAD

Hay un enemigo oculto que no maneja el fusil ni la bomba de mano como el miliciano rojo. Su labor es solapada. Es el hombre de poca fe. Mejor dicho el que no tiene nuestra F. E. El que le molesta nuestras ansias revolucionarias que vienen a turbar sus tranquilas digestiones. Y dicen: «pero estos muchachos sabrán lo que tienen entre manos? Pero estas gentes a la expectativa confiados en un porvenir más halagüeño para sus ideas pequeñitas, muy cortitas, ya les llegará su hora. No hay enemigo pequeño», dicen. Para éste nos bastará con la escoba. Los barreremos de sus zonas de influencia de una vez para siempre. Costará algún trabajo. Sentados a la puerta de su cabaña esperan,—como el árabe del proverbio,—ver pasar nuestro cadáver. Creen que como las ideas picudas de Ganivet terminaremos mellados y deshechos, por el continuo golpe. Se engañan totalmente. Los hombres, si. Algunos, mellados y deshechos, se reemplazan. La doctrina es para Falange lo substancial. Y trabajar para Falange es nacer de tal modo, que muerto el hombre perdure su obra. Murió Mola y se tomó Bilbao. Esto es—debe ser—nuestra manera de actuar.

De este modo no podrán con nosotros... Diréis que tanto va el cántaro a la fuente... Mayores brios a mayor dificultad. Somos inasequibles al desaliento y al haimo y no diremos como los intelectuales que trajeron la República: "No es eso, no es eso." El escepticismo es planta que no germina en los climas donde vive la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Porque somos ante todo y sobre todo fe. En Dios, en los altos destinos de España y en nuestra revolución naciona-sindicalista.

Sabemos que el mundo es, como dice Chesterton, "un conjunto de ideas cristianas que se han vuelto locas." El volverlas a la cordura es lo español. Para ello queremos captar al pueblo. Darle otra vez, hacerle que lo sienta, el concepto de Patria. Esto es, tierra de los padres. Pero con ciertas salvedades. Tenemos determinadas quejas para esta generación débil que no supo aplicar la cirugía cuando se precisaba. En parte, iremos contra nuestros padres en nombre de nuestros bisabuelos, que superaron legarnos una tradición gloriosa.

Por eso, camaradas, cuando estos hombres—genio y figura...—como dice el refrán—nos obstaculicen, nuestra consigna actual, nuestros quehaceres preferentes nos embarguen, es la tenacidad. Ya se convencerán. Cada hora tiene su afán. Se darán cuenta de que nuestro movimiento no es una resurrección de antiguos y malos modos. Es más bien un alumbramiento. De un cuerpo nuevo que lleva en su alma el sello de gloriosa tradición española. Es decir, la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

El Segundo premio de 40.000 pesetas, vendido en Córdoba

En el Sorteo de la Lotería Patriótica de Sevilla, ha correspondido el segundo premio, al número 8.474, vendido en la afortunada Administración de la Esperanza. Quedan en Córdoba pues, 40.000 pesetas, más las aproximaciones y centenas también vendidas en dicha Administración.

Lo celebramos mucho, y enhorabuena para los afortunados, cuyos nombres se desconocen hasta ahora.

PRECIOS DE SUSCRIPCION:

Córdoba, un mes 2'50 Ptas.
Provincia, trimestre ... 7'50 "
Extranjero, trimestre ... 10'50 "

La obra patriótica y generosa de "Auxilio Social"

prosigue sin descanso.

Ahora su labor, ordenada por NUESTRO JEFE y CAUDILLO, tiende a preparar en todas las provincias, con amor de hermanos, edificios donde puedan comer y dormir 40.000 refugiados

Después se les buscará descanso en los pueblos.

Auxilio Social es la obra predilecta de Falange. Atendida y amparada. Es vuestro deber.

Dios os lo tendrá en cuenta.
La Patria no lo olvidará.

Sección Agronómica de Córdoba

JUNTA HARINO-PANADERA

Por la Comisión de Agricultura y Trabajo de la Junta Técnica del Estado, se ha aprobado para esta provincia durante el mes actual, los siguientes precios de harina y pan:

Harina, 68'50 pesetas quintal métrico, con oscilación admisible superior del uno por ciento e inferior del dos por ciento. Dicho precio se entiende en pie de fábrica y sin envase.

Pan, dos pesetas en pieza de tres kilogramos.

Pan, 1'35 pesetas en pieza de dos kilogramos.

Pan, 0'70 pesetas en pieza de un kilogramo.

Pan, 0'35 pesetas en pieza de medio kilogramo.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos oportunos.

Córdoba 2 de Noviembre de 1937.
II Año Triunfal.—EL INGENIERO PRESIDENTE.

Instituto de Fomento de Cultivo Algodonero

Factoría de Miraflores.-Córdoba

Se pone en conocimiento de los señores cultivadores de algodón de esta provincia, que desde el día 25, empezarán los pagos del producto recibido en esta factoría.

ARRIBA ESPAÑA!

4
Ante el microfono

Lo que dijo anoche el General Queipo de Llano

Buenas noches, señores: Quienes estamos acostumbrados a bucear entre las noticias rojas, encontramos algunas verdaderamente divertidas, porque en esto la vena marxista es inagotable. Así a la Junta de Espectáculos de Madrid se le ha ocurrido modificar algunas cosas de "Don Juan Tenorio" en las que se habla de Dios. Seguramente querrán hacer un Tenorio perfectamente marxista.

La noticia del traslado del Gobierno a Barcelona, ha causado verdadero miedo, como lo demuestra el hecho de que de Valencia se han ido cerca de 50.000 personas también a Cataluña.

En Madrid pasa lo mismo y seguramente ello influirá en que se acelere la evacuación de la capital. Ellos creen que esa evacuación hará más fuerte a Madrid, —pero caerá más pronto de lo que piensan y entonces veremos correr a los marxistas a Valencia y hasta Mijas va a batir el record de carreras. Pero a pesar de la situación de angustias, siguen engañando a la manada borreguil, declarando que cada día es más segura la República. No sé en qué lo habrán conocido.

También dicen que con los discursos pronunciados por Negrín, se ha

elevado considerablemente la moral del pueblo, lo que indica que la moral estaba decaída. Pero ya veremos como esa moral está a ras de tierra.

Todos los periódicos sienten miedo por el resultado de la guerra, aunque afirman que ellos la ganarán.

En Francia también los socialistas y comunistas andan a la greda, sobre todo después de la calda de Asturias, acusando los últimos al Gobierno de no intervenir directamente en el conflicto a favor de los rojos. Sin embargo Francia sigue ayudándoles. Ahora que Inglaterra, como ya lo hizo en 1933, impide que Francia desencadene la conflagración mundial.

Por lo que respecta al Comité de No Intervención, ya se dice que Francia e Inglaterra, están decididas a prescindir de Rusia, siempre que tomen parte Alemania, Italia y Portugal.

Y para terminar, daré cuenta de una noticia cómica de los rojos. Dicen que en el patio de la cárcel de Sevilla, han sido ejecutadas 23 personas, con arreglo a las instrucciones que el Papa dio al cardenal Segura. ¡Es para reírse!

Y de operaciones no hay novedad ninguna.

El general termina su charla leyendo la lista de donativos.

Sucesos

JOVEN CON QUEMADURAS

El joven de quince años Enrique Jiménez Molina tuvo la desgracia de producirse con un hierro ardiendo quemaduras de segundo grado en la mano derecha.

Se le asistió en la Casa de Socorro, calificándose su estado de pronóstico leve salvo complicaciones.

AMENAZAS DE MUERTE

Una mujer llamada Trinidad Amor Calero, de 32 años de edad se ha personado en la Comisaría de Investigación y Vigilancia manifestando que un individuo llamado José Mora la maltrata continuamente de palabra y obra habiendo llegado en el día de ayer a amenazarle de muerte. Se formalizó la correspondiente denuncia.

Restaurant Hijo de Miguel Gómez

Marqués de Boil, 5. - Teléfono 2508

Plato para hoy:
Cordero a la pastora.

NOTICIARIO

De la Línea de la Concepción ha regresado doña Francisca Marín Valenzuela, de Avilés, acompañada de sus hijas Patro y Paquita.

En el sorteo de la Lotería de los Ciegos celebrado en Córdoba el día 2 de Noviembre, resultó premiado el número 26.

Las aproximaciones corresponden a los números 25 y 27.

CASA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general Radiotelefonía, Motores, Bombas Alfonso XIII, 38 - Teléfono 1348

PEDRO RAFAEL MANZO

Almacenista de Patatas

TELÉFONO 1600

CORDOBA

Junta Central de Abastos de la Segunda División

SEVILLA

Se pone en conocimiento de los comerciantes, industriales y público en general, del territorio de esta División, que a partir de esta fecha, comienza a regir, impuesta por este Organismo, la siguiente tasa sobre la sal de sosa.

AL POR MAYOR

Hasta 500 kilogramos, pesetas 31'35 los 100 kilogramos.

De 500 kilogramos en adelante, pesetas 31'10 los 100 kilogramos.

AL DETALL

El kilo a pesetas, 0'40.

Medio kilo, pesetas, 0'20.

Un cuarto de kilo, pesetas 0'10.

Se advierte de manera terminante que los que contravengan la tasa que queda expresada, serán severamente sancionados.

Sevilla 28 de Octubre, Segundo Año Triunfal, 1937.—El Presidente, JOAQUIN GONZALO GARRIDO.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Asistencia al Frente y Hospitales

DONATIVOS DE SÁBANAS, FUNDAS DE ALMOHADA Y METALICO RECIBIDOS EN ESTA DELEGACIÓN CON DESTINO AL HOSPITAL DE PRIMERA LINEA DE PEÑARROYA.

Doña Elisa Guerrera viuda de Ruiz del Portal, dos sábanas; señoritas de Revuelto, dos sábanas y una funda; señora de don Rafael Revuelto, dos sábanas y una funda de almohada; doña Emilia Larriva, una sábana y tres fundas de almohada; don José Alarcón, dos sábanas y tres fundas de almohada; don Juan del Pino García, una sábana; doña María Francisca del Riego Gómez de García, una funda de almohada; doña Carmen Cruz Hesles, una funda de almohada y una sábana; doña María Luisa Durán, una sábana.

EN METALICO

Don Emilio Alvarez, 5 pesetas; señoritas de Jurado, 5; doña Eulalia Blanco, viuda de Herrero, 5; señora de don Evaristo Peñalver, 2; señora de don Angel Fragero, 5.

BATALLÓN DE FUERZAS AUXILIARES

En la Secretaría de este Batallón (antigua Guardia Civil), se encuentran depositados y a disposición de sus dueños, los objetos siguientes hallados en la vía pública: Una llave, Un ajustador de flata y un rosario.

Informaciones del Ayuntamiento

HONROSO SALUDO

El Alcalde ha recibido hoy un telegrama de la Secretaría General de Su Excelencia, el Jefe del Estado, en el que después de agradecer el mensaje que en nombre de Córdoba le dirigió la Alcaldía con motivo de la liberación total de Asturias, le envía un saludo del Generalísimo extenso a todo el vecindario. El Alcalde se complace en ser intérprete de tan honrosa atención de S. E. para los cordobeses.

EL DIA DE DIFUNTOS, EN LOS CEMENTERIOS DE LA CIUDAD

Tanto la Alcaldía como la Comisión Gestora Municipal, queriendo dar a los Cementerios Católicos de Córdoba el carácter de prolongación de la Iglesia que canónicamente les corresponde, han querido que en la Conmemoración de los Fieles Difuntos se observen las prácticas tradicionales de religiosidad y devoción.

Esta mañana se han celebrado misas rezadas en las Capillas de uno y otro Camposanto, y después el celebrante, acompañado de los representantes del Ayuntamiento, de las personas devotas que se hallaban presentes y del personal de la Necrópolis, han recorrido en comitiva procesional, con velas encendidas los distintos patios, cantándose responsos por todos los que allí descansan y singularmente por los que cayeron en el servicio de Dios y de la Patria y también por los que en la fosa común yacen confundidos e inominados.

Ya, ayer tarde, y por disposición de la más alta autoridad eclesiástica, desfilaron las parroquias de Córdoba con cruz alzada por las iglesias de los Cementerios y entonaron preces por los difuntos de cada feligresía.

También estuvo el Alcalde, señor Coello, en los Cementerios, acompañado de algunos gestores, presidiendo el rezo de responsos que hicieron los respectivos capellanes dejando una corona de flores en el centro de la ranja, y cubriendo también con flor de nuestros jardines públicos las tumbas de los caídos en la guerra.

Estos actos, realizados sin testigos y presenciados por contadísimas personas, dada la suspensión de entrada libre en los Cementerios decretada por dos días y medio, tuvieron alcance de intensa emoción.

El mundo católico está con nosotros

No tienen importancia, si no es para mostrar los grados a que puede llegar el cinismo e impudor en ciertas gentes, los arrebatos místicos a que ahora se entregan los que se dicen católicos, y van tirando de la carreta que conduce al triunfo y apoteosis del crimen y del ateísmo. No tienen importancia, porque nadie cree en esas hipocresías, y lo toman como lo que son: Pregón de feria para atraer incautos.

El mundo católico está con nosotros, y a la voz de nuestros Obispos, que, como en los días lejanos de misión y de martirio han difundido la verdad por la tierra, ha contestado la emocionada compasión de las jerarquías de otras naciones, y han llegado, con las palabras de aliento y con la bendición para los que mueren por Dios y por la Patria, un temblor de anatemas contra los verdugos y sus cómplices.

Ayer fueron los Obispos de Francia e Inglaterra los que contestaron a nuestro ilustre Primado y demás purpurados y jerarcas de España; hoy son los Obispos de Méjico los que nos envían el consuelo y aliento de su palabra; y ellos conocen bien lo que es persecución y vejamen, aunque jamás llegó la saña de los rojos mexicanos al extremo de salvajismo con que han mostrado los bolcheviques de España su disposición para el crimen.

Los reverendísimos Luis M. Martínez, Arzobispo de Méjico; Martín Tristchler, arzobispo de Yucatán; Pedro Othón Núñez, Arzobispo de Puebla; José Marín, Arzobispo de Durango; J. Guadalupe, Arzobispo de Monterrey; José Garibi Rivera, Arzobispo de Guadalajara; Ignacio Márquez, Arzobispo de Bósporo; Luis M., Arzobispo de Bicia; Francisco, Obispo de Dnara y Gerardo, Obispo de Chiapas, le dicen a nuestros Prelados, entre otras palabras ungidas de idéntica piedad y de emoción igual: "Nuevo timbre de gloria es para la Iglesia española esta sangrienta persecución, pues en aras de su fe han sido inmoladas numerosas víctimas, cuya sangre atraerá sin dudas las bendiciones del Cielo sobre España. Por eso, Eminencia reverendísima, fundadamente esperamos para la nación española y para la Iglesia de España, mejores días, confiando que al terminar la sangrienta guerra civil quedará batido por completo el feroz monstruo del Comunismo, que tantos estragos ha causado en la pobre Rusia y en la heroica España."

No les queda la menor duda a los católicos del mundo sobre la razón altísima de nuestro derecho y de nuestra lucha, y si alguno, titulado cristiano, como es el pintoresco Príncipe Lowenstein que anda piruetando por Europa, se acerca con palabras de amistad a los que hollaron y profanaron Iglesias, y destrozaron y martirizaron hombres honrados por considerar que era delito amar a Dios, es indudable acercamiento interesado, y los afines a quien busca, lo son el en desprecio a la verdad y a la justicia, en el afán de medro y no en la idea católica, aunque todos se disfracen con un nombre que no oculta sus apetitos.

UNA CRUZ QUE SE RESTAURA

Para que apareciese colocada de nuevo en su lugar propio, se ha mandado restaurar—y ya campea sobre la fachada de la iglesia del Cementerio de la Salud—, una hermosa y artística Cruz de hierro que durante los siglos presidió aquel paraje y que desde hace cinco o seis años se hallaba desplazada de su lugar y rota. En el día de los difuntos ha vuelto a quedar instaurada en el punto más alto de aquella mansión de los muertos.

Ha dejado de existir en Córdoba, tras penosa dolencia, el funcionario jubilado de esta Diputación Provincial don José Luis Durón Iribarren.

Contaba el finado en nuestra ciudad con innumerables simpatías por sus dotes de caballerosidad y honestidad.

Enviamos nuestro pésame a la familia doliente, especialmente a su viuda doña Angela de Codes Nogués y a sus hijos.

Una auténtica versión de la situación

La verdadera situación de Barcelona

París, 3.—Casi todos los periódicos se ocupan de la verdadera situación de Barcelona. Un grupo de periodistas recién llegados de Cataluña la suscriben y se considera como la auténtica versión del día.

Barcelona aparece como una ciudad sin vida con muchos policías y guardias de asalto. En las calles hay muchas colas ante los establecimientos. Autos, muy pocos por la escasez de gasolina. En los cines sólo hay gente por la tarde. La vida nocturna ha desaparecido.

El salario medio no permite alimentarse.

El pan es malo y escaso (100 gramos por día y algunos días 200 gramos). La carne no existe, y la poca de caballo que hay se guarda para los tuberculosos. En un mes se han sacrificado 70 reses para una población de más de un millón de habitantes.

El arroz y las patatas constituyen el plato posible. Azúcar, café, bacalao, chocolate, leche, jabón, pescado, leña ni carbón es posible hallar.

Se guisa con gas dos horas al día. De 11'30 de la mañana a 1'30 de la

tarde. Solo pues, al mediodía se come caliente.

De tabaco no hay nada. Los cigarrillos americanos de contrabando se venden a 15 pesetas el paquete.

La moneda fraccionaria es un problema. Hay certificados plata; billetes de la Generalidad, llamados "pijamas"; y billetes municipales desde 0'50 pesetas. Estos no son válidos más que para cada localidad.

Las libras esterlinas se pagaban el 24 de Octubre a 300 pesetas.

La Generalidad no paga a sus obreros más que medio jornal semanal por falta de fondos.

Las colectivizaciones de las fábricas han aumentado los géneros en proporciones de un 350 a un 700 por ciento.

La prensa está sometida a tres censuras. Companys es odiado por todos. El 95 por ciento de los catalanes, en un plebiscito que se hiciera, votarían por Franco.

La impresión general es que aquello no puede durar ni para fin de año. Los movilizados han desertado en una proporción del 80 por ciento.

Palabras del Cardenal Verdier

París, 3.—Numerosos periódicos insertan estas palabras del Eminentísimo Cardenal Verdier:

"El triunfo de los falsos dogmas marxistas sería la ruina de la civilización."

Nuestros adversarios quieren arruinar para construir, en lugar de la civilización cristiana, una sociedad nueva que sería el reverso de la nuestra. Tal es el verdadero sentido de la crisis actual, la más grave que ha registrado la Historia."

LA VISITA A LOS CEMENTERIOS

Sevilla, 3.—Desde primera hora de la mañana empezó el desfile de público al Cementerio de San Fernando, viéndose adornadas las sepulturas y panteones.

El Alcalde con una comisión de gestores estuvieron también en el Cementerio depositando flores en las tumbas de los héroes.

Se reúne el Comité de No Intervención

Londres, 3.—A las cuatro de la tarde se reunió el subcomité Presidencial del Comité de No Intervención.

LLEGAN A BERLÍN LOS PRINCIPIOS HEREDEROS DE DINAMARCA

Berlín, 3.—Los príncipes herederos de Dinamarca han llegado a esta capital para visitar la Exposición nacional de Caza.

SE CONSIDERA EQUIVOCADA LA ACTITUD DE LOS RADICALES FRANCESES

París, 3.—Buena parte de la prensa francesa censura la moción votada por el Congreso Radical celebrado en Nîmes, y por la cual se alian con los partidos del Frente Popular.

Dicen los periódicos que los congresistas no han sabido compenetrarse con la masa que no está conforme con la política de los dirigentes.

Se crea la Jefatura rior e Inspección de bra para este cargo Anido.-Importantes por el Gen

EL BAJA DE LARACHE

Cáceres, 3.—De paso para Sevilla, llegó a ésta el Bajá de Larache, al que acompañaba el coronel de Intervenciones, señor Sánchez Pol.

También iban con el Bajá gran número de monos notables.

El Bajá fué obsequiado con un banquete.

Un texto sorprendente de "El Socialista"

San Juan de Luz, 3.—Leemos con estupor:

"¡Ayuda al Gobierno! Frente Popular... Frente Antifascista... ¡Palabras! Gastar el tiempo demasiado caro hoy en empresas livianas."

¿De qué periódico se dirá que es el texto que antecede? Sería difícil adivinarlo ciertamente. Pues es nada menos que de "El Socialista" del 21 de Octubre.

Chamberlain quiere que el Comité de No Intervención tenga eficacia

Londres, 3.—Restablecido del ataque de gata que le ha retenido en cama, el presidente del Gobierno inglés Lord Chamberlain, presidió el Consejo, exponiendo su criterio de que Inglaterra haga cuanto esté de su parte por la eficacia del Comité de No Intervención.

LOS BARCOS INGLESES DEL CANTÁBRICO

Londres, 3.—Como consecuencia del derrumamiento del frente rojo del Norte y de la toma de Asturias, el Almirantazgo inglés ha dispuesto que todas las unidades de guerra que tenía en el Cantábrico, y cuya base estaba en Vizcaya, vuelvan a sus respectivas bases.

LLEGADA DE EDEN

Bruselas, 3.—Llegó Mr. Eden, para asistir a la Conferencia de las nueve potencias.

Ha celebrado varias conferencias.

ción por que atraviesa Barcelona

de Seguridad Inte-
Fronteras y se nom-
al general Martínez
decretos firmados
generalísimo

UN MONOPLANO PARA LOS RO-
JOS, CON AVERIAS

París, 3.—Un potente monoplano que iba para la España roja, tuvo que aterrizar por averías cerca de Perpiñán.

El piloto ha desaparecido con toda la documentación que llevaba.

España marxista, su- cursal de Moscú

Berlín, 3.—La prensa comentó, con motivo de la celebración en la España roja del homenaje a la Rusia soviética, que queda demostrado con ello la íntima relación de Moscú con Valencia.

Agrega que el Comité de No Intervención no debe perder esto de vista, y no puede tampoco dejar de combatir por todos los medios posibles el peligro que ello supone.

Desfile de Camisas Verdes, contra el co- munismo

Río de Janeiro, 3.—Han desfilado veinte mil camisas verdes.

Plinio Salgado, jefe de la organización fascista de Río Janeiro, ha declarado en un mitin que apoyará al Gobierno en la campaña que ha emprendido contra el bolchevismo.

DEFECTO PRINCIPAL DE LA CON- FERENCIA DE NYON

Berlín, 3.—La "Correspondencia Política y Diplomática", comenta el párrafo del discurso de Eden en el que dice que uno de los defectos de la Conferencia de Nyon, ha sido que ha dado lugar a que a la España roja lleguen enormes cantidades de material de guerra.

En efecto, dice la "Correspondencia Política y Diplomática", si se hubiera concedido la beligerancia a ambos bandos combatientes hubiera sido difícil esa violación del control, y por tanto, la entrada en la España marxista de esos pertrechos.

La novia del secretario de Trostky amenaza con hacer revelaciones

Oslo, 3.—La novia de un secretario de Trostky que está detenido en España, ha amenazado con hacer importantísimas revelaciones sobre la intervención de los Soviets en la guerra española, si no se concede la libertad a su novio.

Este fué detenido en la España ro-

ja y ha sido trasladado según se dice, a Moscú.

Los periodistas han interrogado a la muchacha, quien ha manifestado que de no accederse a lo que quiere hará revelaciones realmente sensacionales.

EL REGRESO DEL OBISPO DE CARTAGENA

Sevilla, 3.—Regresó de América el Obispo de Cartagena, don Miguel Díaz Gomara, que llevó la representación de la España Católica, al Congreso Eucarístico del Paraguay.

Ha recorrido Panamá, Santa Fé, Córdoba, La Asunción, Montevideo, Buenos Aires y otras grandes ciudades y viene maravillado del entusiasmo que en ellas sienten por la España nacional.

En todas partes llaman a Franco genio de la Raza y salvador de la Civilización.

En la Argentina fué saludado por el Cardenal, que le dijo saludaba en él al Generalísimo Franco, salvador de la Catolicidad en España, y de la Civilización.

El Obispo auxiliar de Buenos Aires, le regaló un pectoral con los colores nacionales.

Fué despedido por el representante del Generalísimo señor Logendio y algunos buenos españoles entre los que se encontraban el Conde de Guadalhorce, don Carlos Armiches y otros, que en la Argentina realizan una meritoria labor en favor de la España Nacional, hasta el punto que los propagandistas a sueldo de Valencia, no pueden ni hablar, registrándose el caso de Basilio Alvarez, que hace sus campañas en periódicos ocultando su nombre bajo un seudónimo.

El nombre de la España Nacional es reverenciado en aquellas repúblicas y el Obispo de Cartagena ha tenido que dar conferencias por radio en Paraguay, Uruguay y Buenos Aires, sobre la verdadera situación de España, desmintiendo cuanto dicen las radios rojas.

Hoy saldrá el Obispo de Cartagena, para Salamanca, donde dará cuenta al Generalísimo del resultado de su viaje y después marchará a Zaragoza, para postrarse ante el altar de la Virgen del Pilar.

El Tratado italo-ger- mano-japonés

Roma, 3.—En los medios políticos se concede gran importancia a las noticias que llegan de Tokio y que aseguran que ya está confeccionado el acuerdo italo-germano-japonés, contra el Komintern.

Parece está trazado el acuerdo en las mismas condiciones que el germano-japonés.

Las noticias aseguran que será firmado en Roma próximamente por el Grandi, Ribbentrop, y el Embajador nipón en Italia.

Desde luego, el acuerdo no contiene cláusula alguna militar.

COMENTARIOS DE LA PRENSA AL DISCURSO DE EDEN

Londres, 3.—El interés de la prensa de la mañana se concentra en el discurso que ayer pronunció Eden en la Cámara de los Comunes.

"Daily Telegraph", expresa su satisfacción por la franqueza con que habló Eden añadiendo que lo hizo en forma que no deja lugar a dudas.

"Daily Mail" manifiesta que Eden ha desempeñado el papel de agente de policía internacional.

"Daily Herald" y "Daily Chronicle" no publican comentarios.

SE RECHAZA UNA PROPOSICIÓN LABORISTA

Londres, 3.—La proposición presentada por los laboristas en moción de desconfianza al Gobierno, fué rechazada por inmensa mayoría.

LA PERSECUCIÓN CONTRA LA PRENSA

Barcelona, 3.—Ha sido recogido por la policía el periódico "Cataluña", y ha sido suspendido "La Noche".

Comunicado Oficial

Salamanca, 3.—Boletín de información del Cuartel general del Generalísimo con noticias recibidas hasta las 20 horas del día 2 de Noviembre de 1937. Segundo Año Triunfal.

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 2 de Noviembre de 1937. Segundo Año Triunfal.

De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Se crea la Jefatura de Seguridad Interior e inspección de Fronteras y se nombra para este cargo al General Martínez Anido

Salamanca, 3.—S. E. el Generalísimo de los Ejércitos nacionales ha firmado el decreto 387 en cuyo preámbulo se dice que la liberación de importantes regiones que estuvieron dominadas por los marxistas y la afluencia a nuestro territorio de miles de españoles que consiguieron escapar de ellos, exigen nuevas medidas en los servicios públicos y en la vigilancia en las fronteras y exigen la centralización de servicios en un organismo rector, por el cual, sin perder las características castrenses, se conservan los servicios combinados. Se dispone lo siguiente:

Artículo primero. Dependiendo directamente del Generalísimo de los Ejércitos se crea la Jefatura de Seguridad Interior, Orden público e Inspección de Fronteras.

Artículo segundo. El instituto de

la Guardia civil, Jefatura Superior de Policía, cuerpos de Seguridad y de Asalto, Investigación y Vigilancia y tropas de servicio en las fronteras, pertenecerán a la Jefatura que se crea, siempre que no presten servicios en la zona de vanguardia.

Artículo tercero. Si por motivos de seguridad interior, las circunstancias exigieran el empleo de elementos combatientes del Ejército, los generales jefes de los Ejércitos respectivos lo someterán a mi consideración por si mereciera ser aprobado.

Por otro decreto se nombra jefe de Seguridad interior, Orden público e Inspección territorial, a don Severiano Martínez Anido, teniente general del Ejército, quien someterá a mi aprobación en breve plazo, las normas y disposiciones convenientes para el cometido que se le confiere.

SERAN CONDENADOS CUANTOS SE NIEGUEN A IR AL FRENTE

París, 3.—El ministro de la Guerra del Comité Soviético de España, Indalecio Prieto, a su regreso de visitar los frentes, ha firmado un decreto por el que se condena a cuantos se nieguen a ir al frente o lo abandonen sin motivo justificado.

ELLOS MISMOS DECLARAN LOS COMBATIENTES EXTRANJEROS QUE TIENEN

Marsella, 3.—Ha estado en esta población un miembro del Comité de Abastecimientos de la España Roja, con objeto de hacer importantes compras de carne congelada.

Dijo que necesitaban 75.000 raciones diarias con destino a los milicianos de las brigadas internacionales, ya que los demás combatientes solo comen arroz y habichuelas.

Por esta declaración se deduce que el número de combatientes de las brigadas internacionales es de 75.000.

LO QUE TRATARÁ LA CONFERENCIA DE LAS NUEVE POTENCIAS

París, 3.—El periódico "Paris Midi", publica una información acerca de la entrevista celebrada entre Delbos y Eden, sobre lo que ha de tratarse en la reunión de las nueve potencias.

La Conferencia estudiará:

Primero. La reivindicación de las Colonias alemanas.

Segundo. La situación en el norte de África.

Tercero. La cuestión del Mediterráneo.

Cuarto. El problema de España y la No Intervención.

Quinto. El conflicto en el lejano Oriente.

EJERCICIOS PRE MILITARES

Barcelona, 3.—La Emisora Radio Asociación de Cataluña recuerda a todos los varones comprendidos en la edad entre 17 y 18 años la necesidad de que asistan a los ejercicios pre militares.

Otros importantes Decretos firmados por el Generalísimo

Salamanca, 3.—El Generalísimo Franco ha firmado los siguientes decretos:

Nombrando jefe de los Servicios de Intendencia del Ejército de Operaciones a don Adolfo Meréndez Cañalso, Intendente general.

Nombrando Gobernador civil de Oviedo, a don Gerardo Caballero Olavesa.

Disponiendo que el general de brigada don Luis Lombarte Serrano, ceso en su cargo de jefe superior de las fuerzas militares de Marruecos.

Idem que el general de brigada don Antonio Aranda, cese en el mando del octavo Cuerpo de Ejército.

Idem que las provincias que comprenden toda la demarcación territorial de la octava División orgánica, constituyan en lo sucesivo la octava región militar, quedando afectas las fuerzas dependientes de ella.

Nombrando jefe de la octava región militar y de las fuerzas afectas a ella, al general de brigada don Luis Lombarte Serrano.

Nombrando jefe del Ejército de operaciones de Galicia a don Antonio Aranda Mata.

Disponiendo que el general de división don José López Pinto, cese en el mando del sexto Cuerpo de Ejército.

Idem que las provincias que comprenden la demarcación territorial de la sexta División orgánica, constituyan en lo sucesivo la sexta región militar.

Nombrando jefe de la sexta región militar y de las fuerzas afectas a ella, al general de división don José López Pinto.

EL REGRESO A ROMA DEL EMBAJADOR ITALIANO EN PARÍS

Roma, 3.—La prensa no oculta que la marcha a Roma del Embajador de Italia en París, supone la ausencia del diplomático de su embajada, hasta tanto que Francia resuelva la cuestión de su representante en Italia.

Hotels-Restaurant

No olviden sus propietarios que el único vino de mesa es el TINTO ANDALUZ, de pureza garantizada.

Bodegas Fuente Reina (Constantina)

MORERIA, 11. TELÉFONO, 2121

Servicio a domicilio

Lotería Pro Combatientes de Sevilla

Sorteo del 2 de Noviembre de 1937

(Por Teléfono)

Primero.- 15.349 con 100.000 Ptas. SEVILLA

Segundo.- 8.474 „ 40.000 „ CORDOBA-Lebrija

Tercero.- 2.913 „ 20.000 „ Sevilla-Las Palmas

CON 1.500 PESETAS
429 2653 3113 5332 6008 7408 10859
13531 13823 14171

CON 250 PESETAS
JUNDAD, DECENA Y CENTENA
18 74 187 215 217 241 294 393 402
426 439 441 493 535 557 560 589 641
644 728 726 774 776 820 823 879 937

MIL
049 089 111 136 222 241 246 280 322
356 358 415 457 502 549 602 606 769
770 820 822 861 901 919 922 951 976

DOS MIL
043 073 075 089 118 144 150 159 183
219 254 279 320 354 359 360 361 443
456 459 562 581 629 731 742 753 757
758 763 785 795 857 871 925 935 947

TRES MIL
003 028 059 067 080 114 229 232 257
390 399 414 444 447 458 474 476 482
531 534 545 557 619 638 652 668 719

CUATRO MIL
013 058 127 164 197 207 402 411 487
496 662 684 707 726 777 817 857 884
889 895 956

CINCO MIL
017 035 082 150 171 187 205 210 213
221 252 326 355 386 434 443 472 586
587 589 606 633 649 683 687 754 847

SEIS MIL
129 169 190 211 218 245 269 314 356
379 385 444 462 515 525 569 586 538
669 694 867 882 976 992

SIETE MIL
020 067 161 172 190 217 223 261 313
315 339 353 390 415 428 433 498 516
529 556 557 585 603 605 659 675 680

686 703 713 735 347 757 771 818 837
856 893 916 923 959 969 973 997

OCHO MIL

065 084 119 141 220 227 256 340 341
358 384 406 542 546 603 610 639 375
707 711 738 753 756 768 794 831 843
832 893 904 913

NUEVE MIL

009 062 147 156 199 238 278 293 340
450 459 540 595 608 694 704 839 853
874 957 979 981 991

DIEZ MIL

008 039 041 066 079 086 114 133 161
186 275 360 405 452 500 512 521 560
569 621 624 626 654 736 818 833 866
915 933 945 952

ONCE MIL

033 078 150 164 175 233 305 329 490
583 599 603 654 669 686 724 726 791
889 891 892 914 927 979 985

DOCE MIL

017 045 048 068 096 119 150 208 213
219 242 284 336 399 430 521 524 525
540 555 558 562 590 601 607 658 685
710 753 767 774 784 879 941 983 995

TRECE MIL

026 056 066 123 245 258 294 334 335
346 369 422 446 463 468 500 542 591
663 729 762 792 793 801 883 897 976
987

CATORCE MIL

696 105 151 159 177 206 231 268 291
322 326 329 354 396 416 446 505 537
580 596 607 617 630 639 641 654 713
731 760 762 782 789 837 851 885 995

QUINCE MIL

000 011 043 051 094 124 158 162 177
209 220 229 230 241 246 268 269 296
305 415 429 479 490 491 493 498 647
676 785 804 824 913 953 957 963

ANTE EL ANUNCIO DE UN CONGRESO COMUNISTA

Niza, 3.—La población se encuentra intranquila porque el partido Comunista celebrará en esta ciudad su congreso anual, en el próximo mes de Diciembre.

Temen sus propagandas, gritos subversivos y algaradas, por la impresión que causarán en los extranjeros que en esa época del año son más numerosos en Niza.

OTRO HOMENAJE A LOS SOVIETS

Barcelona, 3.—Ha comenzado la semana de homenaje a los soviets, con motivo de cumplirse el 20 aniversario de la revolución bolchevique.

EN VALENCIA CONTINUAN IRUJO Y PRIETO

Valencia, 3.—Han marchado a Barcelona los ministros de Agricultura, Estado y Trabajo.

En Valencia continúan Irujo y Prieto.

Se someterá al Comité de No Intervención el programa para dar efectividad al plan británico

Londres, 3.—En la reunión del Subcomité de No Intervención se decidió someter al pleno del Comité que se reunirá el jueves, la resolución que incluye el programa para dar efectividad al plan británico y la propuesta para que el presidente sea autorizado para ponerse en relación con las dos partes contendientes en España.

PANTALLA

Gran Teatro

Hoy miércoles. Nuevo programa. A las 6'30 y 10'30. Cifesa presenta de estreno en Córdoba, la magnífica película alemana, con música de Strauss, titulada ROISAS DEL SUR, interpretada por Paul Herbiger y Creti Thälmer. Una obra musical que contiene todo el encanto de los valses de Viena. Butaca, 1'25; Anfiteatro, 0'60; Paraíso, 0'30. Mañana estreno EL AMOR Y LA SUERTE, interesante película en español. En esta semana, reaparición del famoso actor cinematográfico Warner Oland, creador de tantos éxitos en su última y gran película CHARLIE CHAN EN LA PISTA, superproducción Fox. Estreno en Córdoba.

Teatro Duque de Rivas

Hoy miércoles a las 7 tarde y 10 y media noche, últimas proyecciones de este gracioso programa. RADIO FILMS.—Primer: RATÓN VOLADOR, dibujo en colores.—Segundo: CABALLEROS DE CARA Y ESPADA, la más divertida de todas las películas. Mucha risa.—Butaca, 1'25. Grada, 0'30.—Mañana dos estrenos de gran importancia.—Primer: EL PARAÍSO DEL AMOR, estreno Radio.—Segundo: PASAN LOS GITANOS, estreno Warner Bros de color exquisito.—Sábado, otro éxito, otro gran estreno, Filmófono presenta su gran película hablada en español SIN FAMILIA. Retengan en su memoria este título, CIARGAMENTO SALVAJE.

Cine Góngora

Hoy miércoles 3 de Noviembre. A las siete y diez y media de la noche. Francoise Rosay, Jean Marat, Alerme y Louis Jouvet, en LA KERMESSE HEROICA, en español. Butaca, 1'25; Entretejuelo, 0'60. Próximamente, SU MEJOR AMIGA.

La grandiosa corrida organizada por F. E. T. y de las JONS

Se celebrará el próximo domingo

Ocho hermosos toros del Conde de Antillón

Chicuelo-Bienvenida Manolete-Boni

¡Dos magníficas combinaciones en una sola corrida!

La magnífica corrida de toros nuel Rodríguez "Manolete", firme esperanza de la fiesta, que alternará con otro muchacho, Rafael Perea "Boni", de indudable novedad y cuyos triunfos en las más importantes plazas son sabidos de todos. Prueba de ello ha sido, la última actuación de "Manolete" y "Boni" en la plaza de toros de Salamanca en cuya tarde lograron estos dos chavales, entusiasmar al público con sus faenas repletas de sabor torero que resaltaron aún con más esplendor tras de una gris actuación en las corridas de aquella feria, de los primates de la torería.

Diversas circunstancias han obligado a modificar el primitivo cartel, confeccionándose en cambio una combinación atrayente sin duda para los buenos aficionados en la que se encierra toda la solera taurina de nuestra época.

Manuel Jiménez "Chicuelo", el fino artista de la "Alamea", lucirá su arte de todos admirado al lado del estilista Pepe Bienvenida, uno de los más sólidos prestigios de la torería actual, que de tanto cartel goza en Córdoba ante el recuerdo de su magnífica actuación en la última corrida que toreó en nuestro ruedo.

Por otra parte, la atracción máxima para los aficionados cordobeses la constituye sin discusión alguna, todos, ante el trabajo meritísimo de el nombre de nuestro paisano Ma-

estros de estos toreros, han de experimentar.

Ayuntamiento de Córdoba

MULTAS

Por la Alcaldía han sido impuestas las siguientes multas de 100 pesetas a María Engracia Priego, dueña del puesto número 5 establecida en la plaza de la Almagra, número 13; la misma reincidente; Rafael Porras Merina, dueño del Establo establecido en la Huerta de María Luisa; el mismo multa de 125 pesetas por vender leche aguada e impropia para el consumo, la primera y el segundo, por que además de vender leche aguada e impropia para el consumo, carecía de licencia para ello, siendo ambos reincidentes.

De 50 pesetas a don Rafael Cruz Serrano, dueño del puesto establecido en la calle Jesús, 1; don Lázaro Cepas Carpio, dueño del puesto número 136 establecido en el mercado principal; Concepción Luque Lara, dueña del puesto número 44 establecido en la calle Rinconada, 9; Ángel González León, dueño del puesto número 223 establecido en la calle Car-

enal González, 89; Ceferino Moreno, dueño del puesto número 50, establecido en la calle San Basilio, 35; María Sánchez Ruz, dueña del puesto número 99 establecido en la calle Emilio Castelar 53; Araceli Sánchez Pareja, dueña del puesto número 58 establecido en la calle Plaza del Potro, 7; Carmen Fries Vázquez, dueña del puesto número 66 establecido en la calle San Basilio 56; José Rodríguez Mesa, dueño del puesto número 80, establecido en la plaza de San Pedro, 17; Josefa Mesa Partera, dueña del puesto número 120 establecido en la calle Jesús, 4.

Dolores Perea Escudero dueña del puesto número 185, establecido en Huerta de María Luisa, sin número; Isabel Jiménez Muñoz, dueña del puesto número 226 establecido en la calle Polifermo, 43; José Alvarez Carmona, dueño del puesto número 6, establecido en la calle Moriscos, 27; Pedro Zamora Gavilán, dueño del puesto número 132 establecido en el mercado principal; Diego Jiménez Viudez, dueño del puesto n.º 127 es-

tablecido en la calle Gutiérrez de los Ríos, 27; Manuel Zaragoza del Valle, dueño del puesto número 138 establecido en la calle Alfonso XII, 27; Ángel Mesa Ortiz, dueño del puesto número 96 establecido en la calle Emilio Castelar, 53; Dolores Muñoz Galisteo, dueña del puesto número 148 establecido en la calle Moriscos, 37; Guadalupe Brull Carrasco, dueña del puesto número 246 establecido en la calle Emilio Castelar, 56, acceso; José María González Limón, dueño del puesto número 118 establecido en calle Cardenal González, 84; Juan Correas Martínez, dueño del puesto número 105 establecido en el mercado principal; Antonio Caballo Prieto, dueño del puesto número 114 establecido en la calle Judearia, 6; María Cañero Alcalá, dueña del puesto número 78 establecido en la calle Moriscos, 43.

Alberto Carrillo López, dueño del puesto número 28 establecido en la calle Alfonso XII, 19; Ángela García Roldán, dueña del puesto número 133 establecido en la calle Moriscos, 39; Manuel Otero Alvar, dueño del puesto número 84 establecido en la calle Moriscos, 18; Juan Urbano Nadales, dueño del puesto número 236 establecido en la calle Don Rodrigo, 87; Araceli Flores Palacios, dueña del puesto número 167 establecido en la calle Isabel II, 18; Vicente Ortiz Molero, dueño del puesto número 55 establecido en la calle Emilio Castelar, 82; Rafaela Lozano Lozano, dueña del puesto número 27 establecido en la calle Agustín Moreno, 126; Adriana Pulido Rodríguez, dueña del puesto número 19 establecido en la calle Alfonso XII, 69; Julia Muñoz Fernández, dueña del puesto número 211 establecido en la calle Armas, 4; Dolores Hidalgo Dobao, dueña del puesto número 13 establecido en la calle Emilio Castelar, 77.

Todos ellos por vender leche aguada e impropia para el consumo.

La Alcaldía advierte una vez más a todos aquellos que con perjuicio de la salud pública, acrecen sus intereses particulares y atentan contra los del próximo, que está dispuesta a ser inflexible con ellos, aplicándole las sanciones que corresponde imponer a su autoridad, y reclamando de los tribunales de Justicia la intervención oportuna en casos de extrema gravedad.

Córdoba, 2 de Noviembre de 1937,
Segundo Año Triunfal.

Montilla y Moriles

SIEMPRE

CRUZ CONDE

CONFECCIONES NARANJO

Capotes militares, Tabardos, Pellizas, Gabanes
Monos, Camisas, Pantalones, Gorros, Ropa interior, etc.
Se admiten géneros para su confección a precio económico.

Abastecedor de nuestro glorioso Ejército y de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en la Nueva España

Teléfono 105 :: MONTILLA

— EL **GAS**

es lo más

Limpio
Cómodo

! Económico

Para cocinas, estufas, plancheros,
calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales

Instalaciones alquiladas

'GAMBRIUS'

CERVECERIA, BAR, RESTAURANT

El local más cómodo y espacioso
Cubierto popular "PATRIA" a tres
pesetas.—Gran surtido en refrescos
de todas clases.—TAPAS VARIADAS.

Cerveza "La Mezquita"

SERVICIO A DOMICILIO

CALLE JESUS MARIA, número 1.

Teléfono, 27-54. (Frente a Correos)
En este local se rodian las charlas
del excelentísimo señor general

Restaurant y Cervecería
"GRAN BAR"

Vinos, refrescos y licores de marcas
nacionales y extranjeras. Cubierto
económico popular, TRES pesetas.
Compuesto de entremeses, tres platos,
postres y vino.—CERVEZA MAHOU:

CAFE EXPRES

PLAZA DE JOSE ANTONIO PRIMO
DE RIVERA.—TELÉFONO, 10-35

TAQUIGRAFIA.—Enseñanza rapi-
dísimas. Razón: en esta Administra-
ción,

ANIS LA CORDOBESA

SECO Y DULCE

JOSE GONZALEZ

SEVILLA, calle Arjona, 4

Sucursal en CORDOBA: Colombia sin n.º (Huerta de la Reina)
Se complace en comunicar a sus clientes (que ha rea-
nudado la fabricación de LOSETAS DE CEMENTO

Teléfono, 2320

Almacenes Porras Rubio S. L.

COLONIALES POR MAYOR
Oficinas y Despacho: PEREZ GAL-
DOS, 3.

Almacenes: 12 DE OCTUBRE.—
Teléfono 155.

HOSTERIA

Sevilla, 2 Teléfono, 1410

Bar-Restaurant

Recomendamos a los camaradas
pidan siempre FINO FALANGE

ANUNCIOS ECONOMICOS

En el Bar Madrid. Riquísimo Ver-
mut, a 250 litro. Por arrobas, precios
especiales. Todos los aficionados al
buen café, lo toman en el Bar Ma-
drid, Gran Capitán, 15.

UN SOMBRERO, una boina o una
gorra de Padilla Crespo, le protegerá
contra el frío y las lluvias. Gondo-
mar, 11. Esta Sombrerería tiene en
la puerta un reloj.

VEZA, cebada y avena para siem-
bra. Dirigirse: Almacenes de Cereales.
Pretorio, 3.

LA CUCHILLA DE AFEITAR PIN-
RI, está reconocida como la mejor
que se fabrica en España. De venta
exclusiva en la Sombrerería de Pa-
dilla Crespo. Gondomar, 11. En la
puerta hay un reloj.

SE ARRIENDA desde el día, casa
grande, propia para industria. Ave-
nida de América, frente Estación Cer-
cadilla y una accesoria en Zamora-
no, 3. Razón: San Felipe, 3.

EN CASA PARTICULAR, matrimo-
nio honorable admite huéspedes. Ha-
bitaciones exteriores. Pensión econó-
mica. Bien de comer. Razón: Ramí-
rez Casas Deza, número 1, bajo, de-
recha.

LAS MEJORES TAPAS
BOLEIRO
San Alvaro, 10.-Teléfono 109

¡Soldados!

Con un gorro o
gorra de PADILLA
CRESPO, hareis
perder a la Madri-
na de Guerra las
“TAPAERAS
DEL SENTÍO”

SOMBRIEROS

Padilla Crespo

Gondomar, 11

Esta SOMBRIERIA tiene en
la puerta un RELOJ